

宝鸡市加力推动消费品以旧换新倡议书

市直各机关、企（事）业单位工会组织，广大工会会员：

推动消费品“以旧换新”是党中央、国务院着眼高质量发展大局做出的重大决策，将有力促进投资和消费，既利当前，更利长远。为进一步释放消费潜力，扩大消费规模，推动汽车、家电、等更多绿色、智能、高品质消费品进入居民生活，满足人民群众美好生活需要，宝鸡市商务局、宝鸡市总工会联合发出如下倡议：

一是自觉做“以旧换新”政策举措的宣传者。全市商务系统，市直各机关、企（事）业单位工会组织等要广泛利用线上微信公众号、微信群、朋友圈、视频号、自媒体等媒介发布活动信息，开展发放宣传海报及手册等线下推广宣传活动，及时向广大工会会员宣传“以旧换新”政策及活动，让工会会员知晓如何“以旧换新”，并积极动员群众参与活动。

二是努力做“以旧换新”绿色消费的示范者。全市商务系统，各级工会组织要积极响应国家扩大内需、促进消费的号召，引导广大工会会员带头推动消费品以旧换新，发挥示范引领作用。广大工会会员要率先垂范，落实中省市消费品以旧换新的工作部署，积极参与消费品以旧换新等各类消费活动，通过实际行动引领社会消费风尚。

三是积极做“以旧换新”共创双赢的支持者。推动消费品以旧换新是加快构建新发展格局、推动高质量发展的重要

举措，有利于环境保护和可持续发展，有利于满足人民群众美好生活需要。要切实发挥各级工会组织在“以旧换新”绿色消费行动中的积极作用，给予“以旧换新”参与商户充分关注和支持，主动了解困难职工的需求，点亮以旧换新“微心愿”，让更多职工群众享受到政策福利。

“焕新零距离 新颜进万家”。全市商务系统，各级工会组织、广大工会干部和职工朋友们，让我们携手助力，共同参与到这场环保与发展的双重实践中，用实际行动建设美丽家园，共享美好生活！

